
問１　あなたの性別、年齢、町内会は。

回答 人数 割合

男 17 89.5%

女 2 10.5%

無回答 0 0.0%

20歳代 4 21.1%

30歳代 1 5.3%

40歳代 2 10.5%

50歳代 8 42.1%

60歳代 3 15.8%

70歳代 1 5.3%

80歳代 0 0.0%

無回答 0 0.0%

問２　開催を何で知りましたか。

回答 人数 割合

議員からの案内 6 31.6%

友人・知人からの案内 6 31.6%

議会だより 0 0.0%

かのやライフ 0 0.0%

防災行政無線 0 0.0%

市ホームページ 0 0.0%

市facebook 0 0.0%

鹿屋市LINE 0 0.0%

団体からの案内 6 31.6%

その他 1 5.3%

無回答 0 0.0%

　上祓川(１)、上谷(１)、上野(１)、高隈(２)、下西目川路(１)

　西祓川(２)、中郷(１)、東串良(１)、川西(１)、大浦（１）

町内会（人数）

　串良(１)、肝付町(１)、市外(１)、無回答(４)

男

89%

女

11%
20歳代

21%

30歳代

5%

40歳代

11%50歳代

42%

60歳代

16%

70歳代

5%

議員からの案内

31%

友人・知人から

の案内

32%

団体からの案内

32%

その他

5%

「議員と語る会」（令和４年10月17日　花岡地区公民館実施分）アンケート結果



回答 人数 割合

わかりやすかった 17 89.5%

どちらともいえない 1 5.3%

わかりにくかった 1 5.3%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

ご意見欄

　・良かったと思う。（70歳代男性）

回答 人数 割合

長かった 3 15.8%

ちょうど良かった 15 78.9%

短かった 0 0.0%

その他 0 0.0%

無回答 1 5.3%

ご意見欄

　・専門的な問題は短いのではないかな。（70歳代男性）

問３　内容はどうでしたか。

問４　時間はどうでしたか。
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問５　資料の内容はどうでしたか。

回答 人数 割合

多かった 1 5.3%

ちょうど良かった 15 78.9%

少なかった 3 15.8%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

ご意見欄

問６　開催についてどう思われましたか。

回答 人数 割合

評価する 16 84.2%

どちらともいえない 3 15.8%

評価しない 0 0.0%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

ご意見欄

　・議員と語る会を増大させた形を作ってほしいですね。（70歳代男性）

　・牛のデータがほしいですね。後継の問題が？（70歳代男性）
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問７　議員と語る会及び鹿屋市政について、何でもご意見をお聞かせください。

　・このような語る会をお願いします。（50歳代男性）

　・もう少し市議会も若者達の発展に話を聞き入れてもらって青年部の将来を

出席者内訳

令和４年度鹿屋市議会「議員と語る会」

東串良町園芸振興会 6 人 令和４年10月17日（月）　19:00～20:30

ＪＡ鹿児島きもつき 5 人 花岡地区公民館　２階　会議室

KANOYA和牛青年部 7 人

その他 4 人

　・鹿屋市の補助金等の増額。（20歳代男性）

　・東串良選果場をよろしくお願いします。（50歳代男性）

　　図ってもらいたいと思う。市のためにも。（70歳代男性）


